



美术教育课



人文书法课



STEAM课程

东方娃娃教育 让孩子一生心中有爱

伴着春光,与爱同行

——东方娃娃教育董事长陈斌寄语新学期

“今天的家长,对孩子的教育问题有了全新的认识。更多的家长希望孩子的成长过程是开心的、快乐的,希望孩子能成长为一个性格健全的、综合能力全面的国际化人才。”对于教育,东方娃娃教育董事长陈斌有着深刻的认知。

“在我们的教育实践中,力求通过艺术的手段解放孩子的心灵,最大限度地保护孩子的想象力,发展其自由的、富有创造力的个性,让孩子能够热烈而纯粹地表达最富有感触的体验。”陈斌介绍,在东方娃娃的教育理念中,更注重培养孩子的艺术欣赏能力,塑造孩子的艺术气质,并最终上升到情感体验和人文关怀,从而打开一扇教育之门,开始一生爱的旅程。

“东方娃娃认为,教育的最高境界就是人文关怀,就是爱!让每个孩子做到一生心中有爱,是东方娃娃教育的核心所在和终极追求。”从这个春天开始,伴着春光,与爱同行。



好课程

教育的最高境界是人文关怀

“亲爱的孩子们,在新学期里,你们将在水、墨、毛笔、宣纸中成长为具有东方气质的娃娃。在STEAM机器人课堂欣赏机械之力、结构之美。在智慧创意美术的课堂带着创想,带着思考,用画笔、颜料去感受别致的色调、特殊的纹理,在随性的节奏里绘制内心的美好。”东方娃娃教育校长张雪如是说。

8年来,东方娃娃不忘初心,在最初的美术教育课程基础上,陆续研发了STEAM课程、人文书法课程、绘本原创课程、绘本戏剧课程、东方鹰客童子军等课程。

绘本原创课程、绘本戏剧课程是根据中国孩子的年龄特点和发展需求,在借鉴法、意、德、英、美等艺术人文背景深厚的国家不同的艺术教育模式基础上研发而成,每年的课程体系更新率高达30%,真正做到了扎根于激发教育智慧上的教育开放性和国际化。其中,极具代表性的创智慧美术课程打破传统单向传输的教学模式,多维度、多元化的课程体系,针对儿童教育心理需求,每节课融入游戏环节。国际游学的亲子体验活动、博物馆特色课程等,让孩子拥有国际化视野。

以“解决问题、逻辑思考、批判性思考和创造力”为核心的科技理工素养,将成为让孩子们跟上时代发展脚步的必备能力。东方娃娃STEAM创智慧课堂致力于实践“为创造而教,为实践而学”的理念目标,引入时下最先进的STEM (Science-科学,Technology-技术,Engineering-工程,Mathematics-数学)教育理念,强调科学融合、科学时间、基于真实问题的探究式学习,再加上东方娃娃自身深入人心的艺术特色,组合成独具风格的STEAM项目。

汉字是华夏文明的原始基因,是中国文化的根。书法,不仅传递一个人的才情气质,也承载着时代的精神气象。东方娃娃抛弃书法陈旧的形象,强调它作为艺术教育的品格或特性。课程结合书法鉴赏和相关国学知识,不在灌输,而在启发;不在教授,而在引导。教育的最高境界是人文关怀。东方娃娃一直致力于打造人文文化教育,让孩子在潜移默化中创造美、感受爱。东方娃娃书法教研团队开创的人文书法教育理念,让学生在习书时法帖不仅仅面对一本孤立的静态字帖,而是面对全方位、多功能、多角度的、经过精心设计的训练程序。

好老师

不做雕琢的手,只做助推的风

为解决国内儿童艺术教育的缺位、艺术教育与方法陈旧等问题,东方娃娃教育成立了产品部。经过多年的积累和努力,先后邀请数百位来自世界各国的一流画家、教育学家、心理学家和富有实践经验的一线工作者,反复研讨论证,并深入考察了法、意、德、英、美等艺术人文背景深厚的国家不同的艺术教育模式,根据中国孩子的年龄特点和发展需求,设计了系统性艺术素质教育课程。目前,东方娃娃拥有一批教学专家及学科带头人,全日制本科以上学历专职教师百余位,其中硕士占比10%。

张星星

东方娃娃人文书法教研组长,现为中国书法家协会会员、中国标准草书学社社员、江苏省青年书法家协会理事、江苏省中华文化促进会理事,著名书法教育工作者。

其作品入展由中国书法家协会主办的“第七届全国书

法新人新作展”“全国首届书法小品展”,中国书法院、江苏省文联、省文化厅、中央美术学院主办的“渊源与流变——秦汉篆隶研究展”“首届‘江苏书法奖’作品展”“第四届林散之·江苏书法双年展”“灼灼其华·各大艺术院校书法作品展”等;获“第五届江苏省青年书法篆刻作品展”金奖、首届“沈尹默杯全国书法大赛”优秀奖等。作品被求雨山文化名人纪念馆、江苏省现代美术馆、五台山藏经阁等机构收藏。曾多次举办个人书法展览。在国学、书法、中国画教育中成果显著,历经10年创立“现代书法教学法”,提出“三阶段”“四板块”教育体系,倡导“专业化、系统化、人文化”,培养了大批优秀学员。

张立

东方娃娃STEAM课程教研员,毕业于意大利都灵理工大学。

作为STEM竞赛的指导教师期间,多次带队参加国内外

相关赛事,如:全国中小学生电脑制作活动,全国素质体育机器人大赛,WRO世界教育机器人大赛,WRO国际奥林匹克机器人大赛,FLL、FRC世界机器人锦标赛,RoboRAVE国际机器人大赛,中美创客马拉松等赛事。数次带领团队获得全国冠军及世界冠军,并多次获得金牌教练的殊荣。

杨晓霞

现任东方娃娃艺术顾问,鼓楼门校区大师班老师。

毕业于南京师范大学美术系装饰画专业。曾任南师大美术系素描、装饰画老师。历任动画师、构图师、原画师、导演。导演作品《大头儿子小头爸爸》《宝贝疙瘩丁呱呱》《知荣辱,树新风》等。从2004年始至2013年一直活跃于大学讲台。受聘于南京师范大学、南京艺术学院、南京三江学院、南京大学金陵学院、南京应天学院、扬州江海学院,教授动画、动漫导读、就业指导等课程。

通讯员 赵理萍



STEAM创智慧课堂

等你来

- 奥体图书馆校区:建邺区乐山路158号金陵图书馆内
- 奥体二校:乐山路150号妇女儿童活动中心三楼
- 鼓楼高楼门校区:玄武区高楼门60号院内东方娃娃杂志社内
- 集庆门家乐福校区:建邺区集庆门大街26号家乐福一楼
- 秦淮老门东校区:秦淮区剪刀巷50号金陵美术馆内(老门东历史文化街区西侧)
- 森林摩尔校区:玄武区森林摩尔商业街区条形马儿童馆 N-101
- 仙林校区:栖霞区紫东路紫东国际创意园A3栋
- 白云亭校区:鼓楼区白云亭文化艺术中心一楼

